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ONTMMMNUNALA WKOJIbHUKOB «WWAT B BYOQYLUEE»

NMpodunb onuMnuapbl: «<MaTemMaTUKa»

Knacc yyactusa: 8 BapuaHT 3apaHua: 2

N21. (15 6annos) NP KaKMX 3HaAYEeHUAX MapaMeTpa 4 Yy ypaBHeHUda
x> —2x—a(a+2)=0 CyLleCTBYIOT OBa KOPHS, MPUUYEM MEHbLUMIA KOPeHb
ypaBHeHua 6onblue ymcna 1/2?

N22. (15 6annos) Hamoute BCce napbl (x;y), KOTOPble yOOBETBOPAIOT
OLOHOBPEMEHHO OBYM YCIOBUAM J- v +1>0 "

(\/‘12\/3—29‘ —\/‘12\/§+29D-|y|+ 6=0.

N23. (15 6annos) B kBagpate ABCD Toyka K [OennT CTOPOHY AB B
OTHOWEHUN 1:2, cHUTAA OT TOUYKU 4. ToOUKa M nNexxuT Ha gmnaroHanun AC
Tak, uTo MC:AC=1:3. Hantn LZKMD.

N24. 15 6annoB.) [PV KaKMX 3HaAYeHUaX MapamMeTpa a YypaBHeHUe
2|x+1|:a—x—3 MMeeT He MeHee OQHOrro peLleHnd, NpuyeM Bce peLleHuns

HeMoNOXnTeNbHbIe 1 6onblle, yem (-3)7?

N2e5. (20 6annos.) B paBHOCTOPOHHEM TpeyrofibHMke ABC Touyka M
0ennT CTOpoHy AC B OTHOLLUEHUW 1:4, cHmnTaqa OT TOUKUM 4. K oTpe3Ky BM
MNpoOBeNn cepedMHHbIN NepneHgunKynap, KOTOpbIW Nepecek CTOPOHY AB
B TOYKe FE, a CTOpoHYy BC B Touyke K. HamTm OTHOLWIEHMe nfowanun
TpeyronbHMka EMK K nnowann TpeyrofbHmka ABC.

MpopomkeHune 6uneTta Ha o6opoTe

0 Ha 3ToM nucTe 3anpeLweHo genaTtb 3anmcu 1 NoMeTkn
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N26. (20 6annos.) CagoBoMy  ToBapuulectBy Obllo  npegnmcaHo
OUYUNCTUTb NPy, MOCKOJIbKY MPOLEHT MPMMeCcen B BOOE OKa3asiCca paBHbIM
50, a caHUTapHbIN Hag3op TpebyeT He 6onee 5. O6bEM npyaa 6000 Ky6. M.

MO)XHO apeHa0BaTb Ha BeCb Mepuon paboTbl OYNCTHOE COOPYXKeHMe 3a
3000 TbIC. pyd, NPOMN3BOAUTENBHOCTb KOTOporo 200 ky6 M B CYTKM.
MpownoeTca HaHATb MexaHMKa 3a 1 ThbiC. pyb B CYTKU M MaLLUMHY 0719 BbIBO3a
OTX0O0B 3a 2 ThbiC. py6 B cyTKU. OOUNH LMKIT O4UCTKM COCTOUT U3 YeTblipeXx
Hepa3pPbIBHbIX 3TArMoB, KaObl M3 KOTOPbIX TpebyeT MPOroHkM BCEro
obbéMa BOObl MNpyda 4epe3 onpegeneHHble GUAbTPLL. [Npu 3ToMm
cooepyKaHme TaKenblXx MeTannoB, Una MU Opyrmx npmuMecem Ha nepBoMm
3Tane yMeHbllaeTca Ha 45%, Ha BTOpoM Ha 35%, Ha TpeTbeM Ha 25%, Ha
yeTBepPTOM Ha 20%. KaxabiM pa3 MPOLUEHT CcYMTaeTCca MO OTHOLUEHUIO K
npeablaylemy atany. Mo OKOHYaHUK LUKMKa MexaHMK bepeT Npoby BoAbl.
Mo goroBopy C BflagenbLEM OUYMCTHOIO COOPYIXKEHUA, €CNU UTOTOBbIN
MPOUEHT NpuMmecemn bonblle 5 To dUnbTpbl 4Na cneayroLllero TaKoro »e
LIMKa OYUNCTKM NpeaocTaBnatoTca 6ecnnaTHo.

MO>KHO apeHOoBaTb 6oniee NPOU3BOAUTENbHOE OUYUCTHOE COOPYIXKEHUE,
ovnwiaroulee 400 Ky6. M BOoObl B CYTKW, CTOMMOCTb apeHdbl Ha BecCb
nepuop paboTbl cocTaBUT 6000 Thic. py6. LIMKN O4YMCTKM TaKOM e, KaK U
B MepBOM Cny4ae, YC/I0BUA Te e, MO TeéM e YCTOBMAM HeobxoamMo
HaHATb MexXaHMKa 1 MalLLUnNHY.

Mcnonb3oBaTb apeHOoOBaHHbIE OUKMCTHbIE COOPYXXEHUA pa3peLleHo
TONbKo B nepunopf c 15 maqa no 15 ceHTabp4.

Kakoe O4YMCTHOE COOpYyXXeHMe BbirogHee apeHOoBaTb CagoBOMY
ToBapwuLlecTBy? CKOMbKO MpuX 3TOM ByaeT noTpadeHo aeHer?
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ONMTMMMNUNALA WKOJIbHUKOB «WWAI B BYOQYLEE»

PELLEHUE 3A0AHUN

Mpodumnb: MaTteMaTuKa
[NpeoMeT. MaTeMaTnKa
Knacc: 8

BapwuaHT: 2

N21.

Npn  KaKMX 3Ha4veHUax MnapamMeTpa a Yy YypaBHeHUda
x? —2x—a(a+2)=0 CyLWeCTBYIOT ABa KOPHH, MPUUYEM MEHbLLUMWN KOPEHb
ypaBHeHus 6onblue ymcna 1/2?

PelleHune:

Hanoem KOPHM x2—2x—a(a+2)=(x+a)(x—a—2)=0,
X =-a, x,=a+2.

1) X =x, MIPN —a=a+2, a=-1.

a<-1
X > X,
2) , MONTy4Ynm 3

X <X, 1
3 npun ae(-1;——
) {xl >0,5 P ( 2)

OTBeT. a € (—E;—I] ) (—l;—l)
2 2
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N22,
Haionte Bce napbl  (x;y), KOTOpble  yOoOBNETBOPSIOT
OOHOBPEMEHHO OBYM YCITOBUAM -+ y+1>0 U

(\/‘12\/3—29‘ —\/‘12J§+29D-|y|+ 6=0.

PelleHne:
1ycnosue: [x+ <0< x=-y.

2 ycnogue: OBO3HaUUM 4 = \/‘12\/3 — 29‘ —\/‘12\/5 + 29‘ :
A = ‘lzx/g—29‘+‘12\/§+29‘—2\/‘12\/§—29‘-‘12\/§+ 29‘ :

2
A2 = 29—12\/§+12J§+29—2\/292 —(12«/5) :

A*=58-22=36; A<0; A=-6
—6|y|+6=0; |y|=1
PeweHua (1;-1); (-1; 7).

OteeT: (1;-1); (-1; 7).
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N230

B kBagpaTte ABCD To4ka K 0enunT CTOPOHY AB B OTHOWEHUU 1: 2,
CUNTaAA OT TOUKM A. ToUKa M NexuT Ha aunaroHanm AC TakK, 4To
MC:AC=1:3. Hantn £LKMD.

PeweHMe:

[NpoBeoeM ML1 AB; MH 1 AD aAMLK =aMHD NO OBYM KaTeTaM.

CnenosaTen bHO, CcooTBETCTBYOLLME YIbl [PaBHbI:
/DMK = /HML=90".
A K '-L B
H
L M
D C

OTBeT: 90°.
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[Npn KakKMx 3Ha4YeHMAX NapamMeTpa ad ypaBHeHMe 2|x+1|:a—x—3

MMeeT He MeHee OfHOro pelleHUd, MpUuYeM Bce pelueHUd
HenonoXuTenbHble 1 6onblue, Yem (-3)7?

PeweHune:

MOCTPOUM rPaduK a(x)=2|x+1|+x+3.

MNpn x>-1 a(x)=3x+5,

npun x<-1 a(x)=—x+1, NO3TOMY MOJIy4YaeM

MNpn a<2 HeT peleHUn, MpPpm 3HAYEHMAX MNapaMeTpa a>2
pelleHn asa nnm ogHo. lNMpu 2<a <4 BCe pelueHna yaoBneTBOpPSAOT
YCNOBUAM.

OTtBeT: 2<a<4.
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N25.

B paBHOCTOpOHHEM TpeyrosibHMKe ABC Todka M penut
CTOPOHY AC B OTHOLUEHWUU 1:4, cunTada OT TOUKUN A. K OoTpe3sky BM
NpoBenu cepeguHHbIN NepPneHONKYNap, KOTOPbIN Nepecek CTOPOHY
AB B TO4UKe E,a CcTOpoOHY BC B TOUKe K.Hantm oTHoLweHMe nnowlagnm
TpeyroJ/ibHMKa EMK K nnowagn TpeyrofibHnKa ABC.

PeweHwne:

1.ME = EB; MK = KB B

(E wn K npuHagnexart
cepegMHHOMY MeprneHanKynapy
K oTpe3Ky MB).

EK — o6Laa cTopoHa.

CnepoBaTenibHO,
~rEMK =aEBK = /EMK = /EBK = 60°
2. sEMB paBHOGeOpeHHbIN

= /ZEMB=/EBM =/ .
3. ZAEM =2 (BHeWHWN N4

AEBM )
4, L/EMC=60+2f (BHEWHNN

ona aAEM).
= /KMC = ZEMC — ZEMK =2 =>ArAEM ~aMKC (NO OBYM Yyrnam).
5. BBegoem obo3HayeHue:
AM =x, MC=4x, BE=EM =y, BK =KM =z, EA=5x—-y, KC =5x—z, TOraa

N3 nogoobus TPeyroSibHUKOB cnepyeTt
AM EM  AE X Yy Sx-y

= = =3y=Tx; 2z="Tx.
KC MK MC 5x-z =z 4x

OTBeT: ﬁ.
150
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ONMTMMMNUNALA WKOJIbHUKOB «WWAI B BYOQYLEE»

CagoBoMy ToBapuLLEecTBY Obio MpegnmcaHo OYUMCTUTb Mpya,
MOCKOJIbKY MPOLEHT NMpuUMecer B BoOe OKasasica paBHbIM 50, a
CaHUTaAPHbIVM Hag3o0p TpebyeT He 6onee 5. O6bEM nNpyna 6000 Ky6. M.

MOYXHO apeHOoBaTb Ha Becb nepuon pPaboTbl OYUCTHOE
coopy>keHune 3a 3000 TbiC. pyb, NPON3BOAUTENBHOCTb KOTOoporo 200
Ky® M B CyTKW. MNpunaeTtca HaHATb MexaHuKa 3a 1 TbiC. pyb B CYyTKM U
MalUMHY ON9 BblBO3a OTXOOOB 3a 2 ThiC. pyb6 B cyTkn. OOMH LMK
OYNCTKM COCTOUT M3 YeTbIPEX Hepa3PbIBHbIX 3TAMOB, KaObl K3
KOTOpPbIX TpebyeT MpOroHkM BcCero ob6beéMa BOAbl Mpyda 4epes
onpepeneHHole GUNbLTPELL. [lpK  3TOM  coepyXaHue  TaXKerblX
MeTasNfIoB, UNa M OApyrux npmMecen Ha NepBOM 3Tane yMeHbLIaeTco
Ha 45%, Ha BTOpOM Ha 35%, Ha TpeTbeM Ha 25%, Ha YeTBepPTOM Ha 20%.
Ka)kObi pa3 MPOLEHT CHMTAETCA MO OTHOLWEHMIO K Mnpefbiayuiemy
3Tany. Mo OKOHYaHUW LMWKNa MexXaHUK b6epeT npoby Boabl. 1o
O0OroBopy C BMagenbLUeEM OUYMCTHOIO COOPYXKEHUSA, €CliM UTOrOBbIN
MPOUEHT MpuMecen 6onblue 5, To dunbTpbl A9 cneayrLero Takoro
K€ LMKITa OYMNCTKM NpegocTaBnatoTca 6ecnnaTHo.

MO)XHO apeHOgoBaTb 6Oonee MpPoM3BOAUTENIbHOE OYUCTHOE
Coopy>keHune, ounulaoee 400 ky6. M BoAbl B CYTKW, CTOMMOCTb
apeHabl Ha Becb nepuon paboTbl cocTtaBuT 6000 Thic. pyb. Linkn
OUYNCTKM TAaKOWM »Ke, KaK 1 B MEPBOM Clly4dae, YCI10BMA TE XKe, MO TEM Ke
YC/TOBMAM HEOBXOOAMMO HaHATb MEXaHMKa U MaLlUHY.

Ncnonb3oBaTb  apeHOoOBaHHbIE OYMCTHbIE  COOpPYXXEeHUH
pa3peLleHOo ToNTbKO B mepuog ¢ 15 maqa no 15 ceHTabps.

Kakoe O4UMCTHOEe COOpYXKEeHME BbIrogHee apeHaOoBaTb Ca40BOMY
ToBapwumLlecTBy? CKOMbKO NpwW 3ToM ByaeT noTpadeHo aeHer?

PeweHwne.

MepBbIn cnydan. 6000:200=30 gHen noTpebyeTca Ha OOUH 3Tam
uMkna. Ha Becb umkn 120 gHen. C 15 mMaga no 15 ceHTabpsa OoHewm
17+30+31+31+15=124. [MpouUeHT npmmecen nocsie ogHoro umkna 50-
0,55-0,65-0,75-0,8 =10,725> 5

3HaYUT, HeOObXOOMM elle OOMH LMK OYNCTKU, HO Ha HEro yxxe
He XBaTUT BPEMEHMW.
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BTopow cnydan. 6000:400=15 gHewn noTpebyeTca Ha oauH 3Tam
LIMKNA, Ha BeCb LMK 60 gHeN. NocumMTaeM NpPoLUEHT NpMMecen nocre
BTOPOIro LMKIa:

10,725-0,55-0,65-0,75-0,8 < 2,31 < 5.

CumTtaeM geHbrn: 6000+120+240=6360 TbiC.pyO

OTBeT: HeobxoaMMOo apeHOoBaTb Oonee nNpomsBoaUTENbHOE
(BTOpOE) oumncTHOE coopyrkeHme. bygeT noTpadeHo 6 360 Thic.pyo.
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Kputepumun oLleHMBaHMAa ONMMINagHOM paboThl

MNpodunb: MaTeMaTmKa
NMpeaMeT: MatemMaTmKa
Knacc: 8, BapumaHTt 2

3apaHue 1 MaKCKMasbHag oueHKa: 15 6annos
Kputepui (yuntbiBaeTca 6ann, NonydeHHbIM 3a BbIMOTHEHHbIN KpUTEpUiA) Bann
MonHoe 060CHOBaHHOE peLleHne 15
BepHbIM xoa4 pelleHmns, OTBET OTIMYAETCA MPaHMYHOM TOYKOW. 12
JonylweHa apudmMeTmyeckasa oWMOKa MPW BEPHOM XOoOe pPacCyXAeHUM UMM HegoCTAaTOYHO 10
06OCHOBaHHOE peLleHme.
PaccMOTpeH TONMbKO OAUH Clydal. 5
HeBepHble paccy»XAeHUa UMM 3anmMcaH TOSbKO OTBET. 0
3apaHue 2 MaKCMMasibHag oueHkKa: 15 6annos
Kputepui (yuntbiBaeTca 6ann, NonydeHHbIM 3a BbIMOSTHEHHbIN KPUTEpUiA) Bann
MonHoe 060CHOBaAHHOE peLleHne 15
MNPV BEPHOM X0 € peLLeHMa M PAaCCMOTPEHUM BCEX CITyYaEB, M36aBNEHMM OT MOOYNEN M KOPHEN 10
gonylieHa BbluMcInUTeNbHasa oLLIMOKa.
PaccMOTpPeHO TOMbKO OOHO YCr1oBME. 5
Nnun HeBepPHO pacKpbIT MoaY/b.
Mnu He n36aBMINCH OT KOPHEW.

HeBepHble paccy»XAeHMSa UM 3anmMcaH TO/bKO OTBET. 0
3apaHue 3 MaKCuUMasibHag oueHka: 15 6annos
Kputepui (ydmtbiBaeTca 6ans, MoyYeHHbIM 3a BbIMOHEHHbIN KPUTEPUIA) Bann

PelleHMe BEpPHO. 15
PelleHWe BEpPHO, HO HEAOCTAaTOYHO OOOCHOBAHHO. 10

[1oka3aHo paBeHCTBO TpeyronbHMKoB: AMLK = AMHD 5
PelleHWe HEBEPHO UMW OTCYTCTBYET 0

3agaHue 4 MaKcKMasibHaga oueHKa: 15 6annos

Kputepui (y4mTbiBaeTca 6ans, MolydeHHbIN 3a BbIMOMTHEHHbIN KPUTEPUIA) Bann
MonHoe, 060CHOBaHHOE peLleHne 15
Xopn peLleHmnsa BEPHbIW, HO AOMYLLEHa BblUMCIUTENbHAA OLLUMOGKa Ha MOCIeQHEM 3Tarne UM OTBET 12
OTNMYaETCH MPaHUYHON TOUYKOMN.

Mpu NtoboM BEPHOM XOA4e PeELUEHNS peLleHa 3Ha4YMUTENbHAA YacTb 3a4a4n. 10
YaCTUYHO BEPHO «PaCcKpPbIT» MOOY b U OpYroe BEPHOE Havano peLlleHus, HET NMPpoaoHKeHWS. 5
PelleHMe He COOTBETCTBYET MNepeUmnCcieHHbIM Bbille KpUTEPUAM 0]
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3apaHue 5 MaKCMMa/bHag oueHKa: 20 6annos
Kputepui (yuntbiBaeTca 6an, MoyyYeHHbIM 3a BbIMOSTHEHHbBIN KPUTEPUA) Bann
PellieHne BEpPHO. 20
BepHo, HO HeQOCTaTO4YHO O6OCHOBAHHO 18
PelleHWe BEPHO, HO HEOOCTaTOYHO O60CHOBAHHO M AoNylLleHa ogHa oln6Ka. 15
JokasaHo nogo6bue: AAEM = AMKC 12
[loKa3aHOo TPU U3 BEPHbIX YTBEPXKAEH 10
[oKka3aHo ABa M3 BEPHbIX YTBEPXOEHWIN 8
[loKa3aHo OHO 13 BepPHbIX yTBEPXKOEH UM 5
PelleHVe HEBEPHO UM OTCYTCTBYET 0

3apaHue 6 MaKCMMabHaga oueHKa: 20 6annos
Kputepuit (yunTbiBaeTca 6ansi, NonyYeHHbIM 3a BbIMOMTHEHHbIN KpUTepunii) Bann
MonHoe 060CHOBaHHOE peLleHmne 20
BepHble paccy»KgeHus, pacCMoTpeHbl 06a cryyas. 15
[onyuleHa BbluMcAUTENbHAdA oLWMBKa, He BMMAIOLLANA Ha X0 peLleHNs U OTBET.
BepHO nMpocymMTaH TOMbKO OOUH U3 Cllydaes. 10
EcTb paccy)KoeHUs 1 BblYUCNIEHUS, HO 3aa4a HEBEPHO MoHATA. 5
Mnm HeBepHO CcUMTAETCH MPOLIEHT.
PelleHVe HEBEPHO UM OTCYTCTBYET 0
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